
В імміграційному суді ви зможете виступити у свій захист перед
імміграційним суддею і навести доводи, чому вам мають дозволити
залишитися в Сполучених Штатах. У разі програшу в імміграційному
суді ви можете подати апеляцію.
Вас можуть депортувати, якщо ви:

програєте в імміграційному суді й не подаватимете апеляцію;
подасте апеляцію і програєте.

Основне про
імміграційний суд

У цій листівці наведена лише загальна інформація. Це не юридична консультація.
Для отримання юридичної консультації зверніться до юриста.

У суді буде імміграційний суддя, який визначить,
чи можете ви залишитися в Сполучених Штатах. 
Також там буде юрист, який працює в інтересах
уряду. Він представляє уряд Сполучених Штатів і не
працює у ваших інтересах.
Якщо у вас є адвокат, він має право знаходитися у
залі суду разом із вами. Він може вам телефонувати й
відвідувати вас.

Хто буде в імміграційному суді?

Пам'ятайте: уряд не надаватиме вам адвоката, але ви можете найняти його для
представлення ваших інтересів у суді.
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Як дізнатися про дату засідання імміграційного суду
Щоб дізнатися про дату засідання суду, вам знадобиться ваш реєстраційний номер
іноземця, так званий A-номер (A-number). (Наприклад: A 000-000-000). Цей номер,
що призначається урядом, зазначений в імміграційних документах. 
Отримайте інформацію про ваше слухання, скориставшись системою
автоматичного оновлення матеріалів по справі (Automated Case Information
system). Це можна зробити двома способами:

Зателефонуйте на номер гарячої лінії 1-800-898-7180. Назвіть свій
реєстраційний номер і виконайте інструкції оператора. 
Відвідайте вебсайт: https://acis.eoir.justice.gov/en/. Введіть свій реєстраційний
номер у полі для пошуку й натисніть клавішу «Enter» (Введення).



1-800-354-0365
Пн–Пт, 9:00–18:00 Надаються послуги усного перекладу

Для отримання безкоштовної конфіденційної допомоги зателефонуйте
на гарячу лінію з юридичної імміграційної підтримки Управління мерії у
справах іммігрантів (Mayor's Office of Immigrant Affairs, MOIA):

Якщо вам потрібно замінити очне слухання в імміграційному суді на віртуальне чи
телефонне, ви повинні подати до суду офіційний запит. Запит має бути поданий
якомога раніше до дати запланованого слухання. У разі подання запиту обов'язково
проконсультуйтеся з юристом.

Як замінити очне слухання на віртуальне чи телефонне

Юридичну консультацію має надавати юрист, який може допомогти
вам підготувати й подати необхідну документацію належним чином. 
Вам буде потрібно подати до суду заяву про зміну формату слухання
(Motion to Change Hearing Format). Імміграційний суддя розгляне
запит і повідомить вас чи вашого адвоката про рішення. 
У разі схвалення заяви слухання буде проводитися онлайн, а в разі
відхилення — в очному форматі.

У кожному імміграційному суді є список постачальників безкоштовних чи
недорогих юридичних послуг поблизу.

Щоб заздалегідь ознайомитися зі списком організацій, які
надають безкоштовні юридичні послуги іммігрантам поруч із
вашим судом, відскануйте цей QR-код або відвідайте вебсторінку
www.justice.gov/eoir/list-pro-bono-legal-service-providers.

Як забезпечити юридичне представництво
Протягом останніх місяців з'явилася інформація про те, що в імміграційних судах
вчиняються правозастосовні заходи щодо іммігрантів. У разі вашого затримання
вам може знадобитися план дій. Якщо у вас є запитання, зверніться до юриста. 

Основне про
імміграційний суд

У цій листівці наведена лише загальна інформація. Це не юридична консультація.
Для отримання юридичної консультації зверніться до юриста.
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